



Представители регионального следственного управления СК России приняли участие в мероприятии, посвящённом памяти свердловчанина, погибшего при исполнении воинского долга (ФОТО)



В муниципальном музее памяти воинов-интернационалистов «Шурави», расположенном в здании Уральского государственного педагогического университета, состоялся первый Открытый фестиваль памяти Михаила Савохина "Достояние Отчизны". Михаил Савохин - кавалер Ордена Мужества (посмертно) - погиб 24 октября 2022 года в зоне специальной военной операции. До призыва на срочную службу и дальнейшего заключения контракта с Министерством обороны обучался на 2 курсе Екатеринбургского музыкального училища им. П.И.Чайковского по классу аккордеона. Подал большие надежды как музыкант, но принял для себя решение служить Родине, помочь нашим бойцам в зоне СВО. Был оператором БПЛА. Погиб при исполнении воинского долга. На фестивале, который теперь наверняка станет традиционным, выступали студенты из музыкального училища, в том числе и учившиеся вместе с М. Савохиним, другие музыканты. Пронзительно звучали ни с чем не сравнимые классические музыкальные произведения, заставившие публику задуматься о вечном и непреходящем. Артистов и зрителей окружали фотографии Михаила: в детстве, юношестве,



студенчестве, на военной службе, с родными, с бабушкой и дедушкой...

В данном мероприятии приняли участие сотрудники регионального следственного управления СК России - старший инспектор контрольно-следственного отдела полковник юстиции Павел Романов и помощник руководителя следственного управления (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ) майор юстиции Максим Чалков.

Кроме того, в рамках фестиваля состоялась церемония награждения победителей регионального этапа творческого конкурса памяти Василия Семёновича Ланового "Пробуждая сердца". На конкурс "Пробуждая сердца", проводившийся на федеральном уровне, было прислано 17 тысяч заявок со всех регионов нашей страны и из 15 других стран. Уральцы направили на конкурс 2350 заявок. Председателем жюри конкурса является Народная артистка РФ Ирина Петровна Купченко. Прибывшие из различных городов Свердловской области конкурсанты были поощрены дипломами и памятными подарками. В ходе церемонии отмечена и творческая работа сотрудника следственного управления СК России, посвящённая подвигу нашего бывшего коллеги Алибека Шуткараева, который многие годы проработал в органах Следственного комитета, а затем добровольно пошёл служить в зону специальной военной операции, где, к сожалению, погиб при исполнении служебного долга. Посмертно он награждён Орденом Мужества.

Изображения



13 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1875308>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
